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Marca STAS [MPa] [MPa] rupere, A% Tipuri dearcuri

OLC 55A 795-80 880 1080 6 lamelare, cu foi, spirde

OLC 65A 780 980 10

OLC 75A 880 1080 9 lamelare, cu foi, spirale, elicoidale

OLC 85A 980 1130 8

51Si 18A 795-80 1080 1180 cufoi, elicoidale

56 Si 17A 1270 1480 . .

505 15A 1080 570 6 cufoi, elicoidae, disc, inelare
51VCr11A 1180 1320 cu foi, elicoidale, disc, inelare, bara de torsiune
61S 2WA 11514-80 1668 1864 5 elicoidale, baradetorsiune

40 Cr130 3583-80 1250 1650 - elicoidale

12 TiNiCr 180 11523-80 1450 1650 - elicoidale
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